
ATA N° 01 

ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DE PROFISSIONAIS DA AREA DE EDUCAÇÃO 
PARA ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DO CAE DO MUNICIPIO DE TRÊS 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 14h30, reuniram. 
se nas dependências do Plenarinho da Secretaria Municipal de Educação e Desporto de Três Coroas 
os indicados pelas Escolas Municipais para eleição dos membros que irão representar o segmento no 
Conselho de Alimentação Escolar - CAE quadriênio 2023 a 2026. Foi designado para conduzir 2 
assembleia o Sr. Gabriel Riboldi, que ressaltou a importância da participação no CAE comno Controle 
Social, na aplicação dos recursos repassados e na alimentação oferecida aos educandos, destacando 
ainda que a participação no Conselho é de relevante trabalho social e não remunerado. Após essas 
considerações iniciais e esclarecimentos sobre a importância da efetiva participação no CAE 
procederam-se às eleições, com o seguinte resultado: 

Nome 

Veridiana Pereira Dias (Titular) 
Eliane Aparecida Blauth (Suplente) 
Vera Lucia Campello Fros 
Guimar�es (Titular) 

COROAS/RS 

Entidade representada 
Secretaria de Educação 
EMEI Recanto das Travessuras 
EMEI Lauro Milton Volkart 

Simona Jardim Candeloro (Suplente) EMEI Olavo Bilac 

onhanlkaxt 

Assinatura 

Agradecendo a presença de todos, foi encerrada a presente reunião e nada mais tendo a 
acrescentar redigi a presente ata que será assinada por mim e por todos os presentes. 

Município de Três Coroas, 27 de fevereiro de 2022 



ATA N° 02 

ATA DA REUNIÃO DE PAIS DE ALUNOS PARA ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES D0 
CAE DO MUNICIPIO DE TRÊS COROAS/RS 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mile vinte e três, às 14h40, reuniram 
se nas dependências do Plenarinho da Secretaria Municipal de Educação e Desporto de Três Coroas 
os indicados pelas Escolas Municipais para eleição dos membros que irão representar o segmento no 
Conselho de Alimentação Escolar - CAE quadriênio 2023 a 2026. Foi designado para conduzir a 
assembleia o Sr. Gabriel Riboldi, que ressaltou a importância da participação no CAE como Controle 
Social, na aplicação dos recursos repassados e na alimentação oferecida aos educandos, destacando 
ainda que a participação no Conselho é de relevante trabalho sociale não remunerado. Após essas 
considerações iniciais e esclarecimentos sobre a importância da efetiva participação 
procederam-se às eleições, com o seguinte resultado: 

Nome 
Leticia Cristine Freitas de 

Oliveira (Titular) 
Sergio Lima (Suplente) 
Paula Fontoura Rodrigues 
(Titular) 
Cintia Volkart (Suplente) 

Escola representada 
EMEF Aguas Brancas 

bintiaRloeot 

EMEF Aguas Brancas 
EMEI Lauro Milton Volkart 

EMEF Balduíno Robinson 

Agradecendo a presença de 
acrescentar redigi a presente ata que 

Assinatura 

omtraRlORot 

no CAE 

todos, foi encerrada a presente reunião e nada mais tendo a 
será assinada por mim e por todos os presentes. 

Município de Três Coroas, 27 de fevereiro de 2022 



ATA N° 03 

ATA DA REUNIÃO DE REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL PARA ELEICÃO 
DOS REPRESENTANTES DO CAE DO MUNIC0PIO DE TRES COROAS/RS 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 14h50, reuniram 
se nas dependências do Plenarinho da Secretaria Municipal de Educação e Desporto de Três Coroas 
os indicados das entidades da sociedade civil para eleição dos membros que irão representar o 
segmento no Conselho de Alimentação Escolar - CAE quadriênio 2023 a 2026. Foi designado nara 

conduzir a assembleia o Sr. Gabriel Riboldi, que ressaltou a importância da participação no CAE 
como Controle Social, na aplicação dos recursos repassados e na alimentação oferecida aos 

educandos, destacando ainda que a participação no Conselho é de relevante trabalho social e n 

remunerado. Após essas considerações iniciais e esclarecimentos sobre a importância da efetiva 

participação no CAE procederam-se às eleições, com o seguinte resultado: 

Nome 
Milton Casiraghi (Titular) 
Igor Guilherme Riegel 
(Suplente) 
Ivi Torely Martins Rodrigues SIMPROTC 
(Titular) 
Leila de Melo Borges 

Entidade representada 
Cooperativa Cidade Verde 
Cooperativa Cidade Verde 

(Suplente) 
SIMPROTC 

Assinatara 

Agradecendo a presença de todos, foi encerrada a presente reunião e nada mais tendo a 

acrescentar redigi a presente ata que será assinada por mim e por todos os presentes. 

Município de Três Coroas, 27 de fevereiro de 2022 



ATA N° 04 

ATA DE POSSE DOS MEMBROS DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR -CAE E ELEIÇAO DE PRESIDENTEE VICE-PRESIDENTE DO MUNICÍPIO DE 
TRÊS COROAS/RS 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se nas 
dependências do Plenarinho da Secretaria Municipal de Educação e Desporto de Três Coroas 
para posse os membros eleitos parao quadriênio de 2023-2026. Foi designado para conduzir a 

assembleia o Sr. Gabriel Riboldi, que ressaltou a importância da participação no CAE, como 
Controle Social, na aplicação dos recursos repassados e na alimentação oferecida aos 
educandos, destacando ainda que a participação no Conselho é de relevante trabalho social e 
não remunerado. Foram empossados os representantes do Poder Executivo: Caroline Ramos 
Frigi - CPF 031.000.620-19 (titular) e Giordana Rita da Silva CPF 038.961.330-47 
(suplente); do segmento dos profissionais da área da Educação (professores); Veridiana 
Pereira Dias - CPF 005.061.630-75 (titular), Eliane Aparecida Blauth - CPF 034. 344.249-0 
(suplente), Vera Lucia Campello Frós Guimarães - CPF 002.514.380-82 (titular) e Simona 
Jardim Candeloro- CPF 082.323.148-85 (suplente); do segmento Pais de Alunos: Letícia 
Cristine Freitas de Oliveira - CPF 601.029.420-72 (titular), Sérgio Lima - CPF 398.421.340 
91 (suplente), Paula Fontoura Rodrigues - CPF 990.088.820-00 (titular) e ); Cíntia Volkart 
CPF 555. 582.400-94 (suplente) e do segmento Sociedade Civil: Milton Casiraghi CPF 

S87. 125.500-0 (titular), Igor Guilherme Riegel - CPF 349. 192.350 o(suplente), Ivi Torely 
Martin Rodrigues - CPF 016.333.460-99 (titular) e Leila de Melo Borges - CPF 006.327.060 
90 (suplente). Após a efetivação da posse foi colocado em votação a escolha do Presidente e do 
Vice-Presidente do Conselho de Alimentação Escolar- CAE, quadriênio 2023-2026. Após 

todas as considerações procederam-se às eleições, com o seguinte resultado: 

|Nome 
Leticia Cristini Freitas de 
Oliveira 
Veridiana Pereira Dias 

Função 
Presidente 

Vice- Presidente 

Assinaturas 

Agradecendo a presença de todos, foi encerrada a presente reunião e nada mais tendo a 
acrescentar redigi a presente que será assinada por mim e por todos os presentes. 

Município de Tres Coroas, 27 de fevereiro de 2022 

lantiaakavt 



ATA 05/2023 - REUNIÃO REGULAR 

Aos vinte e nove dias do mês de marco de dois mil e vinte e três, reuniram-se nae 

dependências da Secretaria Municipal de Educação e Desporto de Três Coroas ne 

membros do Conselho de Alimentação Escolar, mandato 2023-2026, para a primeira 

reunião do ano, após a eleição do mesmo. A reunião contou com a presença da nutricionista 
responsável pela execução do PNAE, Angélica Oliveira, para que a mesma pudesse prestar 
esclarecimentos sobre a prestação de contas do ano de 2022. Foi respondido o 
questionário da mesma, no site do SIGECON, e a presidente aguardará a abertura do prazo 
para efetivar o envio. Explicou-se sobre o atraso na efetivação do novo mandato, que se 

deu por atraso na solicitação e envio de senha para cadastro do CAE Virtual. O novo 
conselho já se encontra válido, conforme o mesmo portal. A nutricionista explicou sobre 
alguns itens da prestação de contas, como os alimentos processados e as quantidades 
mínimas de alguns dos itens. A conselheira lvi questionou sobre a possibilidade de 
alimentos serem reutilizados do almoço na janta das escolas de educação infantil, em caso 
de sobra. A nutricionista disse que não é autorizado, visto que inclusive o cardápio é 
diferente. Colocou-se à disposição dos membros as notas fiscais do ano anterior, para 
conferência. Sobre sobras de repasses do ano de 2022, Angelica explicou que até 30% 
pode ser remanejado para este ano, mas de que a sobra foi de apenas cerca de 10%. Sobre 
visitas para fins de fiscalização, o conselho as realizará a partir do próximo encontro, tanto 
em escolas da rede pública quanto da rede privada. Foi apresentado o checklist das visitas, 
para conhecimento dos membros. Por fim, a nutricionista explicou que estão chegando 

utensílios novos para as cozinhas, e que há chamada pública em vigor até fevereiro de 
2024. Sem mais, encerra-se a presente ata, que segue assinada pelos presentes. 

e os 



ATA 06/2023 - REUNIÃO REGULAR 
Aos sete dias do mês de agosto do corrente ano, ocorreu reunião do Conselho de 

Alimentação Escolar do município de Très Coroas, nas dependências do Plenarinho da 
Secretaria Municipal de Educação e Desporto. A reuniäo foi conduzida pela presidente do 
conselho, Veridiana. Foi apresentada a conselheira Graciane, CPF 933.638.770-72 em 
substituição à conselheira Leila de Melo Borges, que se desligou do segmento que 
representava. Será necessária também a substituição da conselheira Cintia, que se 
aposentou. Foram dados recados da nutricionista da SMED, Sobre compra de utensilios 
para as cozinhas, e também sobre as visitas da vigilância sanitária às escolas. Foram 
apresentadas as fichas de visita às escolas, para monitoramento da execução do PNAE. 
As mesmas foram distribuídas aos conselheiros, e o retorno e discussão das mesmas se 

dará na próxima reunião do conselho, na terça-feira, dia 03/10. Por fim, os conselheiros 
foram convidados a participar da 2 Formação de Conselheiros de Alimertação Escolar. Os 
interessados avisarão a presidente. que fará as inscrições. Sem mais, encerra-se a 

presente ata, que segue assinada pelos presentes. 



ATA 07/2023 - REUNIÃO REGULAR 

Aos três dias do mês de outubro do corrente ano aconteceu, nas dependências do 

plenarinho da Secretaria Municipal de Educação e Desporto de Três Coroas, reuni�o do 

Conselho Municipal de Alimentação Escolar. O encontro se deu em funçåo de tirar dúvidas 
e acompanhar o processo de visitas às escolas por parte do conselho, analisando os 
setores das escolas envolvidos na alimentação escolar, bem como a execução do 
Programa Nacional de Alimentação Escolar. Ficou definido que os membros farão a 
conclusão das visitas, e os resultados serão apresentados e discuidos na próxima reuniäo, 
no mês de dezembro. Sem mais, encerra-se a presente ata, que segue assinada pelos 
presentes. 


